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REPUBLIKA HRVATSKA 

Trgovački sud u Zagrebu 

Zagreb, Amruševa 2/II 

 

 

     R E P U B L I K A  H R V AT S K A 

 

                     R J E Š E N J E 

                                

Trgovački sud u Zagrebu, po sucu Nikoli Ribariću, u stečajnom predmetu nad 

dužnikom INKOP OBUĆA d.o.o. u stečaju, Poznanovec (Općina Bedekovčina), Zagorske 

brigade 1, OIB: 51100142652, dana 12. studenoga 2020. godine 

 

                                                              r i j e š i o    j e 

 

Odbija se kao neosnovan zahtjev bivšeg stečajnog upravitelja dužnika Zlatka Kosec, 

Mali Bukovec, Dubovica 4, OIB: 70875793577, od 4. veljače 2020. za određivanje nagrade 

za poslove stečajnog upravitelja u iznosu od 149.355,37 kuna. 

 

 

                                Obrazloženje 

 

Podneskom od 4. veljače 2020.  razriješeni stečajni upravitelj dužnika Zlatko Kosec 

podnio je zahtjev za određivanje nagrade za obavljene poslove stečajnog upravitelja stečajnog 

dužnika. U zahtjevu razriješeni stečajni stečajni upravitelj navodi kako je za vrijeme 

obavljanja dužnosti stečajnog upravitelja unovčio stečajnu masu stečajnog dužnika za ukupan 

iznos od 1.705.076,72 kuna, te bi mu slijedom Uredbe o kriterijima i načinu obračuna i 

plaćanja nagrada stečajnim upraviteljima (N.N.br.183/03) pripala nagrada u bruto iznosu od 

149.355,37 kn. 

 

Uvidom u spis utvrđeno je kako slijedi: 

-rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 8. prosinca 2016. otvoren je stečajni 

postupak te je za stečajnog upravitelja imenovan Janko Vidiček 

-rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 21. prosinca 2016.  razrješenje je dužnosti 

Janko Vidiček, a za novog stečajnog upravitelja imenovan je Zlatko Kosec, Mali Bukovec, 

Dubovica 4, OIB: 70875793577. 

-Odlukom skupštine vjerovnika sa izvještajnog ročišta od dana 4. travnja 2017. godine 

razrješen je steačajni upravitelj Zlatko Kosec, a za stečajnog upravitelja je imenovan 

Tomislav Đuričin. 

 

Na skupštini vjerovnika, izvještajnom ročištu održanom 4.4.2017., vjerovnici su 

naveli: 

„Nakon što su vjerovnici čuli sadržaj izvješća steč. uprav., Kreditna banka d.d. stavlja 

primjedbu na izvješće steč. uprav. na način da je izvješće manjkavo u dijelu prezentacije 

prihoda i rashoda od trenutka otvaranja steč. postupka, posebice imajući u vidu da je steč. 
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uprav. zatekao proizvodnju i znatne poslove dužnika, steč. uprav. navodi kako će nastaviti 

poslovanje, a da za isto nije dao plan troškova, niti pregled dosadašnjih troškova, posebice 

imajući u vidu da mu je namjera zadržati 60 zaposlenika. Osim toga, steč. uprav. je naveo 

kako u dosadašnjem tijeku postupka uredno ispunjava sve financ. obveze, a istodobno te 

obaveze nije prezentirao. Steč. uprav. predlaže pristupiti izradi stečajnog plana, a da za isto 

nije dao valjane razloge, dokumentaciju, niti projekcije. Slijedom navedenog, vjerovnik 

predlaže dopuniti dnevni red Skupštine vjerovnika slijedećim točkama dnevnog reda: 

 

1. Glasanje o povjerenju – razrješenju steč. upravitelja, te imenovanju novog 

2. Da se u tijeku steč. postupka donese zaključak kojim će se naložiti financ. vještačenje 

na okolnost poslovanja steč. dužnika od trenutka otvaranja steč. postupka, kao i 

posebice ispitivanje potraživanja od povezanih poduzetnika, što je steč. upravitelj 

naveo pod točkom G svojeg izvješća, kako bi se utvrdilo da li su to stvarna 

potraživanja ili su ta potraživanja fiktivna, da utvrdi ugovorene poslove, vrijednost tih 

poslova, kao i da li je sirovina dostavljena od strane tih naručitelja, te što je sa 

sirovinom vezanom za postojanje tih ugovora.“ 

 

Pravomoćnim Rješenjem suda od 4.4.2017., u skladu s odlukom skupštine vjerovnika, 

razriješen je Zlako Kosec i potvrđeno je imenovanje Tomislava Đuričin za novog stečajnog 

upravitelja dužnika. 

 

Uvidom u Izvješće o tijeku stečajnog postupka razriješenog stečajnog upravitelja Zlatka 

Kosec od 18.1.2017., kao i temeljem stanja spisa, ne proizlazi kako je razriješeni stečajni 

upravitelj Zlatko Kosec unovčio imovinu stečajnog dužnika u iznosu od 1.705.076,72 kuna, 

kako se to navodi u prijedlogu od 4.2.2020. za određivanjem nagrade. 

 

Nadalje, temeljem stanja spisa vidljivo je kako je u tijeku postupka provedeno vještačenje po 

sudskom vještaku financijske struke koji je utvrdio (list 826-827 spisa): 

„Pregledom transakcijskog računa Privredne banke Zagreb HR8323400091190024999, kao i 

blagajničkim poslovanjem Inkop obuće d.o.o., u stečaju u razdoblju od 3.1. do 26.4.2017. 

isplaćeno je u svrhu akontacije nagrade stečajnog upravitelja, materijalnih troškova i 

prijevoza gotovine u iznosu od 59.000,00 kn. 

Za sve primitke koji se isplaćuju propisana je prema Pravilniku o porezu na dohodak obveza 

isplate na račun kod banke. 

Isplata po osnovi troškova prijevoza mora biti u visini stvarnih troškova u skladu sa putnim 

nalozima.“ 

 

Uvidom u spis nije utvrđeno postojanje rješenja stečajnog suca kojim se određuje nagrada 

stečajnom upravitelju ili bilo kakvog drugog odobrenja suda za isplatu materijalnih troškova 

po bilo kojoj osnovi. 

 

Na skupštini vjerovnika održanoj 16. svibnja 2019. godine donesena je odluka kojom se 

nalaže stečajnom upravitelju Tomislavu Đuričinu pozvati razriješenog stečajnog upravitelja 

Zlatka Koseca na povrat iznosa prema nalazu i mišljenju vještaka u roku 30 dana, ukoliko 

razriješeni stečajni upravitelj ne udovolji zahtjevu stečajnog upravitelja i ne vrati iznos, 

ovlašćuje se stečajni upravitelj pokrenuti odgovarajuće postupke (i civilne i kaznene) uz 

mogućnost angažmana odvjetnika po vlastitom izboru uz uvjet naplate odvjetnika po uspjehu 

u postupcima. Naloženo je i stečajnom upravitelju Tomislavu Đuričinu da zatraži i trošak 
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vještačenja iz ovosudnog predmeta, a vezan za nalaz i mišljenje vještaka kojim je i utvrđen 

''Dug'' razriješenog upravitelja Zlatka Koseca u ovosudnom postupku. 

 

Prema odredbi članka 94. stavak 7. SZ-a ako je stečajni upravitelj razriješen dužnosti 

zbog nesavjesnog obavljanja dužnosti, nema pravo na nagradu. 

 

Kako je dakle stečajnog upravitelja Zlatka Kosec skupština vjerovnika razriješila 

dužnosti stečajnog upravitelja zbog nestručnog i nesavjesnog obavljanja stečajno-

upraviteljske službe (u Izvješću vjerovnicima nije dao sve potrebne podatke koji se odnose na 

imovinu, obaveze, priljeve i odljeve po računima, stanje računa itd.), to isti nema pravo na 

nagradu. 

 

Osim toga, kako je temeljem stanja spisa utvrđeno, ne samo da nije unovčena imovina 

za koju se traži nagrada, nego je razriješeni stečajni upravitelj Zlatko Kosec samoinicijativno 

isplatio iznos od 59.000,00 kuna, a što je prešutio i sudu i vjerovnicima. 

 

Stoga, kada bi sud odobrio isplatu nagrade, postavilo bi se pitanje znači li to da sud 

odobrava i podržava nezakonit radi stečajnih upravitelja. 

 

S obzirom da nije bilo unovčenja imovine dužnika, činjenicu da je stečajni upravitelj 

razriješen od strane skupštine zbog nestručnog i nesavjesnog obavljanja stečajno-upraviteljske 

službe, odlučeno je kao u izreci. 

 

Zagreb, 12. studenoga 2020.     

     

Sudac: 

Nikola Ribarić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uputa o pravnom lijeku: 

Protiv ovog rješenja može se uložiti žalba Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u 

roku od 8 dana od dostave rješenja, a ulaže se putem ovog suda u 2 primjerka za sud. Dostava 

se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave pismena na mrežnoj stranici e-

Oglasna ploča sudova. 

 

DNA: 

1. Zlatko Kosec, stečajni upravitelj 
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